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Estimadas familias:

Estamos escribiendo para compartir algunas noticias interesantes: este año, nuestro programa usará un currículo integral basado en la investigación llamado El Currículo Creativo™ para niños de 0 a 3 años. Hemos elegido este currículo porque ofrece apoyo para ayudar a los proveedores de cuidado y a los maestros a brindar cuidados y experiencias que son enriquecedoras, consistentes y amorosas, y que ayudarán a su niño a desarrollarse.

A lo largo del año, El Currículo Creativo™ para niños de 0 a 3 años guiará a los proveedores de cuidado y maestros de su niño en la creación de un ambiente de clase lleno de rutinas diarias y experiencias significativas e individualizadas que enriquecen el aprendizaje y desarrollo de su niño.

Las rutinas les sonarán familiares: los saludos y despedidas, el cambio de pañales y las idas al baño, las comidas y las horas de comer, el sueño y las horas de la siesta y vestirse. Como ustedes ya saben, estas rutinas son una parte importante del día de su niño, y asegurar que sean consistentes y enriquecedoras ayudará a su niño a desarrollar confianza y a formar las relaciones positivas con su maestro que son la base para el aprendizaje.

Además de las rutinas diarias, El Currículo Creativo™ apoyará al proveedor de cuidado o maestro de su niño mientras ayuda a que su niño participe en experiencias significativas, como jugar con juguetes, disfrutar de libros y cuentos, crear arte y salir al aire libre. Será una gran ayuda para el maestro de su niño el observar lo que hace su niño y seleccionar materiales que coincidan con las habilidades e intereses crecientes de su niño.

[bookmark: _GoBack]Cuando enseñamos y cuidamos a su niño, valoramos la participación de las familias, porque una relación significativa con ustedes ayuda a nuestro programa a responder positivamente a sus preocupaciones y anima confianza mutua. Su colaboración con nosotros juega un papel enorme en cómo experimenta su niño nuestro programa y lo que obtendrá con la experiencia.

Esperamos seguir desarrollando una sólida colaboración con ustedes a medida que avanza el año. ¡Estamos seguros de que con la ayuda de El Currículo Creativo™, este será un gran año!

Atentamente,

